Naše škola vychovává a vzdělává žáky k ochraně přírody
„Každý jedinec může přispět ke změnám klimatu“
Postupně snižujeme energetickou náročnost školy ( proběhla výměna oken, světel-2023, kotlů – 2024/25 za energeticky méně náročné, sušáky na ruce na všech WC – náhrada za papírové utěrky).
Zachytáváme dešťovou vodu a využíváme ji na zalévání školní zahrady – od r. 2024.
Staráme se o školní zahradu, aby poskytovala místo pro život i dalším živočichům – motýli, včely, ptáci – žáci vyrábí ptačí budky a krmítka a zavěšují je na stromy v okolí školy.
Na zahradě kompostujeme rostlinné zbytky a kompost se využívá na obohacení půdy školního pozemku.
Vyrábíme hmyzí domečky, které umísťujeme na školní zahradu v rámci PV.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby se zajímaly o původ jídla, které jí – svačiny.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby poznali lokální potraviny – v rámci vycházek.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby konzumovali sezónní potraviny – ukázky výstavy.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby do školy a ze školy chodili pěšky a minimálně využívali MHD – posilování v rámci TV.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby před koupí každé nové věci se zamysleli, jestli ji opravdu potřebují-finanční gramotnost.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby šetřili vodou – dohled nad žáky, poučení o významu vody pro planetu.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby třídili odpad – v každé třídě jsou umístěny tašky na tříděný odpad, který si žáci v rámci PV odnáší vytřídit do kontejnerů.
Žáci jsou vedeni k tomu, aby minimalizovali odpady v domácnosti – nákupy bez obalů, omezení jednorázových produktů, neplýtvat potravinami, opravovat (zbytečně nevyhazovat), co nepotřebují - věnovat
2x ročně se zapojujeme do akce - Ukliďme Česko, kde v okolí školy sbíráme odpadky, které třídíme.
Učitelé se o prázdninách zúčastnili environmentálních školení a zapojili se do obnovy mokřadů na Šumavě
Co máme ještě v plánu
Vyrobit pítka pro ptáky a rozmístit je po zahradě.
Na střechu u přístřešku na zahradě vytvořit tzv. zelenou střechu.
Rozšířit výsadbu zeleně na školní zahradě o keře bobulovin.
Návštěva místních farmářů, kteří produkují biopotraviny.
Návštěva ekocenter se žáky v rámci školních výletů.
Zapojení celé školy do dobrovolnické práce – sázení stromů a keřů.


